



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по совершению особо тяжкого преступления



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 2 августа 2016 года неизвестный мужчина, находясь у одного из домов по Старо-Петергофскому проспекту, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к мужчине, 1981 года рождения, дважды ударил последнего ножом в шею, в результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе и с участием следователей-криминалистов управления криминалистики Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, направленных на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, совершившего указанное преступление. Произведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1058553>